[lnowaok
EQuHuub! nnowaou




e/iu YPOKa.

1 3HaKOMCTBO C eAnHULIaAMU / P
nroLwaau. | A
2 ®opmyna nnowaau 4 iw
NpPsAMOYrofibHUKa U KBagpara. ¢
3 BbluncneHue nnowaanun & ¥
TpeyronbHuKa. \
4 Pa3BuTue MbILLNEHUA U ’
3fIeMEeHTOB TBOPYECKOM
nesATerIbHOCTM. D {

5 BocnutaHue nHtepeca K .
onepupoBaHUIO
reomeTpm4yeckumm obpasamm,
cdopmynamu.




EQuHuUubI uamepeHuUs rnaowaou

kBagpat. EaAMHMYHBIM Ha3biBaeTca KBagparT, AJIMHHA
CTOPOHbI KOTOPOro paBHa BbIOpaHHOW eAnHMLE ANNHbI.

 Hanpumep, 1 KBagpaTHbIM CAHTUMETP-3TO Nnowladb
KBagparta co CTOpPOHOU 1 cMm.



Llpyaue eduHuUUbI rnaowaou

(a)ap - 910 Nnowagb
KBagpaTa co
ctopoHon 10 M,

(ra)rektap - 310
nrowaab KBagpara
co cTtopoHon 100m-
eaNHNLBI N3MEPEHUS
nrowangeu
3eMesibHbIX y4acTKoB. i
Apbl B BbITY 0ObIYHO
Ha3blBalOT COTKaMM.




Qopmyna naowiaou
[IpsSMOy20/iIbHUKa U Keadpama

* VamepuTb nnowanb ouUrypbl-
3TO 3HAYUT HAUTU YUCHO,
NoKasblBatloLLlee, CKOJbKO
eOVWHUYHbIX KBaJpaToB
COOEPXKNTCA B AAaHHOWU dourype.

* /3 pucyHka BUOHO, 4YTO
NPSIMOYTOnNbHUK pa3dbnBaeTcs
Ha edNHNYHbIE KBaApaThbl- s

B KOTOPOM a CTPOK U b
cTonbuos: obLiee Yncno
KBagpaToB OyaeT paBHO ab.

kneTku. Monyuunack Tabnmua, 4 j

Torga cdbopmyna nnowagm
Hallero npsiMoyronbHuKa Y
S=a.b.

» B kBagparte a=b, Torna S _=a’. < >




Mamemamuyeckas pasmMUuHKa

« Kakomy cobbIT1IO NOCBALLEH
YPOK?

1 a=10m, b=20m.S-?

2 a=bcm. S-?

3 a=38m, b=20m.S-?

4 a=120m.P-"?

5 a=40gm, S=3600a0m2. b="
6 a=76m, b=10m.S-?

7 SkB=36M2.a-?

8 a=23m, b=17m.P-?

9 a=56¢M, b=7cm.S-?

10 a=50m, b=190m.P-?

11 PkB=80cm.a-?

12 a=8cm, b=49cm.S-?

13 a=200m, b=40m.P-?

14 akB=8aMm.S-?

Koy 25 |480 90 6 392 | 200 80 64 20 760

=
A
=
T
O
—
@)
E

d e




- OnaroHanb AC genut
NPSIMOYTrOSfibHUK Ha OBa
OOVHAKOBbIX TPEYrofibHUKa,
rie a u b — 310 KateTbl
NPSIMOYTrOSIbHOIro
TpeyronbHuKa.

MosTomy S, .=(ab):2

[1ns BblYMCIEHUS nnowiagmn
nobOoro TpeyrosribHUKa MOXHO
pa3buTb ero Ha
NPSIMOYTOSibHbIE
TPEeYronbHMKU, BbIMUCITNTb
nnowanb Kaxagoro, a
Nofly4YeHHbIE pesyrbraThl
CINOXUTb. S,5-=S 55 +S 5y



e, | | = * [Nnowagb ogHoM
knetoukm 0,25

—  CM2.

EEr :__’g} <A |+ 1)Paccmotpute
l | PWUCYHKMW, KaKyto

nnowagb nmeet

«rosioea

Y/ P4 bypatnHo»

» 74 7 « 2)Hangute

/ | naowanb

KaXkgoun ourypbi.




3aHumamernbHas 3adaya

a) B HekoTOpOoM UapcTBE, B
HEKOTOPOM rocygapcTee bbina
Takasi eanHMua OrHbI-
bymbamc. [1Bop BOKpYr
LlapcKoro asopua nmen opmy
NPSIMOYrofibHMKa CO
ctopoHamu 50 u 80
bymbamcoB. Hanante
nrowanb asopua B
KBagpaTHbIX Oymbamcax: b) A
cam OBOpeEL CTosN B yriy
OBOpa, 3aHUMasi KBagpar co
cTopoHon 20 6ymbamcos.
Llapb pewunn BbINIOXNTb BECb
OBOP CHapY>Xn KoBpamu,
NMEBLUNMU POPMY
NPSIMOYTofibHMKa CO
cTopoHamu 2 n 3 bymbamca.
CkornbKo notpeboBanock angd
9TOro KOBpoOB?




'SEND

VicpaeM 8 ;1omo

3anonHute Tabnuuy
COOTBETCTBYOLLMMU
KapToykamMn, OTBETUB Ha
BOMPOCH!.

[ToKkaXXnte Ha pUCyHKe Kakag
dourypa HasblBaeTcs
NPSMOYroSIbHUKOM, a Kakas
KBagpaTom?

3anuwnTe Kakme n3mepeHus
HeobxoanmMo NpoBoaANUTL Y
npsaAMOYrosnibHMKa 1 KBagpara?
3anuwunrte doopmyny
nepumeTpa NpPAMOYrosribHUKa u
KBagpara.

3anuwmte hopmynbl NnoLlaam
NPsSIMOYToribHUKAa U KBaaparTa.
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S = 19 kB. exn., S = 16 kB. exn., = 30 kB. exn.,
P = 20 en. P = 24 en. P = 26 epn.
Puc.1 Puc.2 Puc.3

Knaccy pa3dutbcs Ha Tpu rpynniei.
3agaHue: Boluncnntb nnowanb urypobl.
1rpynne- puc.1, 2rpynne- puc.2, 3rpynrne-puc.3.



Yimoe ypoka

BepHo nu yTBepxaeHune?

KBagpat aBnaercs
MHOIOYroSIibHMKOM

JTrobon YeTbIpeXyrosibHUK
ABMSAETCS
MPAMOYrOSIbHUKOM.

Y npamMoyrosisHMUKa Bce
yrnbl NpsaMble.

S, =ab
=(a+ b)2

MpsIM.



 Muxepa CBetnaHa [epMaHOBHA - y4UTESb
MaTeEMaTUKW

* Mecto paboTbl: MOY obLieobpasoBaTenbHas
LKorna cena lNpeobpakeHoBKa, JIEHUHCKOro p-
Ha.

HayaTtb ¢ Ha4Yana




